



ΟΜΙΛΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

«ΜΑΘΗΤΕΣ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ»

Πριν ένα χρόνο ξεκινήσαμε γεμάτοι όρεξη να δημιουργήσουμε μια παρέα μαθητών που νοιάζονται για το ίδιο πράγμα,

- Ποιο είναι αυτό?
- Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ!

Πράγματι την χρονιά που μας πέρασε μια μικρή ομάδα μαθητών από διαφορετικά σχολεία συμμετείχαν σε εθελοντικές δράσεις με κέντρο τους τα παιδιά, το περιβάλλον, την υγεία νοιώθοντας την χαρά που παίρνει κάποιος όταν προσφέρει. Το έργο μας μεγάλο, μπορεί κάποιος να βρει υλικό από τις δράσεις μας στο: <http://mathitesendrasei1lyk-peir-thess.blogspot.se/>

Φέτος ελπίζουμε η παρέα μας να μεγαλώσει. Επιθυμούμε να δημιουργήσουμε δύο ομάδες εθελοντών:

1. Η πρώτη θα συνεχίσει το έργο που ξεκινήσαμε πέρσι. Συνεργαζόμαστε με το «Χαμόγελο του παιδιού», το «Παπάφειο Ίδρυμα», το «Άγιος Στυλιανός», το «Ιπποκράτειο Νοσοκομείο», την «Άρσις», την «Ελληνική Δράση Αφρικής», την «Λάμψη», το «Εθνικό Δίκτυο Άμεσης Κοινωνικής Παρέμβασης», το «Lets do it Grece» και άλλες Μ.Κ.Ο. και συλλόγους.
2. Οι εθελοντές της δεύτερης ομάδας θα αποτελούν την οργανωτική επιτροπή στην εκάστοτε σχολική δράση του 1^{ου} Π.Π.ΓΕΛ Θεσ/νικης το οποίο με πρωτοβουλία του διοργανώνει μαθητικούς διαγωνισμούς ("Logigame") και συνέδρια. Αυτοί δεν θα είναι υποχρεωμένοι να παρακολουθούν όλες τις συναντήσεις μας, παρά μόνο να ενημερώνονται και να εκπαιδεύονται πριν από την εκάστοτε εκδήλωση του σχολείου.

Χρειαζόμαστε την δημιουργικότητά σας, τις ιδέες σας, τις ικανότητες σας (οργανωτικές, διαπροσωπικές, τεχνολογικές-τεχνικές, καλλιτεχνικές), τις δεξιότητες σας για να λειτουργήσουμε και να παράγουμε έργο.

Σκοπός μας να ευαισθητοποιήσουμε, να κινητοποιήσουμε και να προσφέρουμε βοήθεια στους τομείς που όλοι μαζί θα επιλέξουμε:

Περιβάλλον, προστασία ζώων, δράσεις για την υγεία (σεξουαλική υγεία εφήβων, διατροφικές διαταραχές, κ.α.), δράσεις κοινωνικού χαρακτήρα (άστεγοι, μετανάστες, trafficking).

Μέσον μας , τι άλλο, οι τέχνες! Ο «πολιτισμός» μας ας γίνει πηγή ανθρωπιάς!

ΑΣ ΜΕΤΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΟ «ΕΓΩ» ΣΕ «ΕΜΕΙΣ»

Υπεύθυνες ομίλου: Αντικουλάνη Κυριακή
Μιχαηλίδου Χριστίνα